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Para a instalacao de recalque a sequir,
determine a equacao da CCI para cada uma
das possibilidades de p,
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Sabendo que a tabela a sequir € fornecida pelo
fabricante da bomba utilizada no exercicio
anterior, especifique o seu ponto de trabalho para
as trés possibilidades do p,

Q) | Hm) | n(%)

0 18

1 17,9

2 17,8 52
3 17,5 55
4 17,0 58
5 16,4 60
6 15,7 65
7 14,6 60
8 13,2 58
9 11,6 55
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9,4 52



Considerando a instalacao
do slide 2, pede-se
especificar a maxima vazao
em queda livre.



Uma instalacao tem a CCI representada pela equagao H,=10
+ 145800Q2 (H,em m e Q em m3/s) e opera com a bomba
Mark 50-20 dada a seguir. Sabendo que o fluido a ser
transportado € a agua a 26°C, que a rotacao € a do fabricante
e que o diametro do rotor sera o de 208 mm, pede-se
especificar o ponto de trabalho.
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7.12.33 Para a instalacao esquematizada abaixo, adotou-se um Unico diametro nominal
para a tubulacdo de aco, que tém a espessura 40. Sabendo-se que o diametro nominal é
1,5", pede-se:

a) Através da legenda das singularidades, marca-las no desenho

b) A carga estatica da instalacao;

c) A somatdria dos comprimentos equivalentes;

d) A pressdo na entrada da bomba para a vazdo de 2,0 /s ;

e) A equacao da CCl;

f) Em relacao a tubulacao de succdo vocé faria algum comentdrio.

Dados:

(1) - valvula de poco ;

)
(2) - joelho de 902 ;
(3) - valvula globo sem guia; m
(4) - valvula de retenc3o vertical; g= 918—2 — Patmygeg| = /00mMmHCc
(5) - Joelho de 459 ; S
)

(6) — saida de tubulacdo. H,0—> 20°C
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